

“CONNESSIONE DELLA RETE CICLABILE REGIONALE CON LE STAZIONI FERROVIARIE DI PARABIAGO E RESCALDINA E ALLE RETI CICLABILI DEI COMUNI DI PARABIAGO, CERRO MAGGIORE E RESCALDINA”.

Finanziamenti POR FESR 2014 - 2020 della Regione Lombardia, Asse IV – Azione IV.4.E.1.1. - Misura Mobilità ciclistica – Intervento ID: 119657
APPALTO P1 – COMUNE DI PARABIAGO Intervento ID: 119657-1

CUP: B81B17000770006

CIG: 73204702F3

QUESITO N.3

• **Domanda:**

Se si vuole subappaltare le cat os9-os10-os18a-og11 bisogna indicare la terna?

• **Risposta:**

No, non occorre indicare la terna dei subappaltatori.

QUESITO N.4

• **Domanda:**

Buongiorno, in merito alla procedura di cui all'oggetto si chiede conferma se vi è l'obbligo di sopralluogo con contestuale rilascio dell'attestazione oppure se si può dichiarare di aver provveduto autonomamente alla presa visione dei luoghi oggetto degli interventi.

• **Risposta:**

No, non vi è obbligo di sopralluogo , come previsto anche al punto 1 del Disciplinare di gara
“LA PRESENTAZIONE DELL’OFFERTA EQUIVALE AD ACCETTAZIONE DELLE CLAUSOLE DI CAPITOLATO E DEI PRECITATI DOCUMENTI DI GARA ANCHE SENZA NECESSITÀ DI ESPLICITA DICHIARAZIONE ed in particolare, non essendo previsto il sopralluogo obbligatorio in quanto i lavori da eseguirsi sono in luoghi accessibili a tutti:

- *di avere la piena conoscenza e di accettare senza condizione o riserva alcuna le disposizioni contenute nel disciplinare di gara e nel capitolato d’appalto avendo valutato tutte le circostanze che hanno portato alla determinazione del prezzo ed alle condizioni contrattuali;*
- *di aver preso visione dei documenti e degli elaborati di gara previo approfondito esame dal punto di vista tecnico e finanziario, e di avere ritenuto i lavori incondizionatamente eseguibili e di non avere riserve, di alcun genere da formulare al riguardo;*
- *di avere, nel complesso, preso conoscenza di tutte le circostanze generali, particolari e locali, nessuna esclusa ed eccettuata, che possano avere influito o influire sia sull’esecuzione dei lavori, sia sulla determinazione della propria offerta e di giudicare, pertanto, remunerativa l’offerta economica presentata, avendo effettuato altresì una verifica della disponibilità della mano d’opera necessaria in relazione ai tempi previsti per l’esecuzione dei lavori, nonché della disponibilità di attrezzature adeguate all’entità ed alla tipologia e categoria dei lavori in appalto e della reperibilità sul mercato dei materiali occorrenti. “*